



田海蓉530万元拍得黄永玉画作

前晚,以“让慈善成为希望”为年度主张的明星慈善夜在北京举行,成龙、章子怡、范冰冰、李冰冰、姚晨、那英、刘亦菲、冯绍峰、林志玲、佟大为、张涵予、韩庚、李晨、王学圻、黄渤、陆毅、窦骁、周冬雨、黄奕、田海蓉等400名跨越商界、演艺界、文化界的名人盛装亮相。在星光熠熠之下,“慈善”的主题并没有被淹没,当晚共募得善款3263万元,将用于被拐儿童的身心疾病救治和安家助学项目以及贫困地区大病儿童救治项目。

田海蓉530万元拍得黄永玉画作 姚晨200万元拍得玫瑰戒指 成龙腕表被550万元拍走 明星“逆市”做慈善



姚晨为慈善出了一份力

成龙腕表成最贵拍品

明星慈善夜已经连续举办9年,但是今年最特别。受到“郭美美事件”影响,很多人对慈善充满失望和质疑,但在明星慈善夜上出现的明星用行动表明自己的慈善态度,在走红毯之后的拍卖环节上,章子怡、姚晨、田海蓉、李晨、佟大为、黄晓明、伊能静等也多次举牌竞拍,田海蓉分别以23万元和530万元拍得“爱之裙”晚礼服和黄永玉的画作,姚晨也以200万元拍得玫瑰戒指。作为芭莎明星慈善夜的合作伙伴之一,成龙称得上是当晚最活跃的明星之一。他不但积极竞拍并慷慨解囊250万元,还将自己私人收藏的定制腕表捐了出来作为拍品拍卖,这块世界上独一无二的腕表被华谊兄弟总裁王中军以550万元拍得,这也成为当晚拍卖价格最高的一件拍品。

明星慈善态度

伊能静:慈善是利己利他的事情,为更多的孩子提供机会,其实也是在帮助我们自己的孩子。我的儿子“小王子”已经10岁了,开始有自己的世界观和态度,看到我助养的孩子给我写信,他会吃醋,也要写信给我,我想有机会一定带他到偏远山区去看望那些孩子。

林志玲:慈善是生活的一部分,不要漠视生活的小细节,从身边的人开始帮助,慈善不遥远,行动起来最重要。

黄晓明:我会做自己要做的事情,不会因为有一个老爷爷跌倒了,怕被诬陷,我就不去扶他,看到这样的事我很想骂人,不能让这种风气继续下去。

姚晨:慈善需要有人来呼吁、来传播,慈善确实不是一个人的事,明星起到了一个比较好的作用,像一个载体可以把一些人的所需传播给大家。 罗颖

近日,刘谦将再次来到郑州“见证奇迹”,除了出演电影《大武生》中的卢局长外,10月15日~16日,《奇迹之门》刘谦和朋友们的专场魔术献演河南艺术中心。在魔术之外,刘谦到底是什么样呢?昨日,记者对刘谦进行了采访,把一个真实的他呈现在读者面前。 晚报记者 梁晨



讨厌手机 不爱接电话 最爱看恐怖片 狂迷童话故事 看看魔术背后的刘谦是啥样

最爱宅在家 最爱恐怖片

被称为“万人迷”的魔术师刘谦居然是个宅男。刘谦讨厌手机,不爱接电话,也讨厌听到电话铃声。为了练新魔术他可以三天三夜不睡觉,闲着无聊就发呆。如果没成为魔术师,那他最想成为IT男,“我适合一个人的不需要和外界进行任何接触的行业。其实魔术本身就是这样的,大部分时候都是自己完成的,极小部分才需要和人沟通,也就是表演的时候。”

刘谦说,他是真正标准到200%的宅男,常常两个星期不出门,而且绝不会“闷得长绿毛”。只要有洋芋片、方便面、有几张百看不厌的恐怖片就行了。刘谦为什么能在舞台上如此表演呢?他解释说,这是他工作的需要,但不是他自己,自己孤僻的背后也有表演的欲望。除了性格孤僻外,刘谦还常常把自己幻想成小孩儿。刘谦的助理小欣表示,刘谦爱当小孩儿,完全是因为他狂迷童话故事,柜子里除了魔术书,就是童话故事。

大魔术师居然是生活白痴

刘谦生活中的“白痴”行为,在圈内几乎是人尽皆知的。如果你有机会和他一起吃饭,你就会发现这个大魔术师在吃东西的时候是狼吞虎咽的,辣的甜的苦的酸的统统往嘴巴里塞,似乎味觉敏感度只有零。他的餐桌上,也从来少不了酒,常常喝到上飞机前还是醉醺醺的。

刘谦随身携带的眼镜、手套、外套、手机、钱包等,总有可能莫名其妙地消失。丢三落四对刘谦来说,简直就是家常便饭。刘谦说,有次他到香港转机时发现身上既没护照也没有钱,被迫滞留在机场两天。

坦言也曾穿帮失手

刘谦坦言,自己曾有失手穿帮的时候:“失手并不可怕,最重要的是你怎么补救。我上台前会把所有的最坏结果都设想一遍,比如上台前摔了一跤怎么办?那我就顺势摆一个POSE……”

第二届中国标准美女选美大赛报名火爆 凡郑州市报名的女孩均可获赠一份2012年全年《郑州晚报》 当演员是她“压在箱底”的梦想 来自山东的女孩李冉冉用执著定义“中国标准美女”

为确立中国美女的标准,让更多的人对美丽有清晰的认识与追求,向世界展示一种自然美与艺术美相结合的美女“标准”,集美整形美容连锁集团联合全国主流媒体举办第二届中国标准美女选秀大赛,以10万年薪或者价值10万元香车一辆面向全国招募标准美女,凡是郑州市所有报名者将免费获赠一份2012年全年《郑州晚报》。活动一经发起,即吸引了省内外的众多爱美人士踊跃报名。此次专访对象是近半个月稳居榜首的来自“江北水城”——山东聊城的女孩李冉冉。 晚报记者 尚新娇

性格造就高人气

李冉冉的报名资料中有这样一段话:一个人真正的魅力在于特有的气质,这是一种内在的人格魅力。许多人并不是靓女俊男,但在他们的身上却洋溢着夺人的气质美:认真,执著,聪慧,敏锐。这是真正的气质美,是和谐统一的内在美。李冉冉说,执著也是她的性格,自己认定的事情,就一定要做到,也一定会尽全力去做到的。这次“中国标准美女”选秀活动自己很有信

心,势在必得。

当问及李冉冉为何人气如此之高时,她说是自己温婉的性格造就了如此高的人气。这种性格让同学和朋友都特别信任她,自然也就有了很多知心朋友。冉冉说自己从小到大几乎都没发过火,朋友有困难总是第一个站出来帮忙。既有温婉的性格,对待朋友又真诚讲义气,这样的女孩无论走到哪里都是会受欢迎的。

希望进入演艺圈

拥有172厘米的高挑身材,成为李冉冉的优势。很多人梦寐以求,挤破头也想要进入的航空专业,李冉冉却凭借着突出的成绩,还未毕业就被学校安排到深圳某机场实习,但她并没觉得自己是上帝的宠儿,因为不喜欢那里的环境,她毅然辞职重新找实习地点,在很短的时间内由一个普通实习生成为一名部门经理。

才二十几岁的冉冉,除了工作上的成功外,成为一名优秀演员也是她的一个“压在箱底”的梦想,正是由于中国标准美女选拔赛,让李冉冉再次看到了自己能够成为

一名演员、进入演艺圈的希望。

李冉冉说:“我从小有一个梦想,就是成为一名演员,演绎各种角色,就像过各种不同的生活一样。曾经不止一次有人问过我‘为什么参加这个比赛’,我只有一个回答,‘因为这个比赛能让我有机会实现自己的梦想。’”

从普通实习生到部门经理,再到成为演员进军演艺圈,李冉冉正向着梦想靠近,期待她在“中国标准美女”选拔赛的赛场上带来不一样的精彩,并让这场选拔赛成为圆梦的舞台。

